

{morfeo 2931}

14 октября специалисты Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай консультировали участников республиканской ярмарки на центральной площади г.Горно-Алтайска.

Львиная доля предпринимателей, принимавших участие в ярмарке торговали пищевыми продуктами и оказывали услуги общественного питания. Эта сфера услуг при нарушении санитарных требований может негативно повлиять на здоровье потребителей, поэтому внимание Роспотребнадзора было приковано именно к этой категории участников. Сотрудники Роспотребнадзора напомнили продавцам о санитарных требованиях и подсказали, как не допустить негативных ситуаций, улучшить имидж торговых марок.

Замечания, выявленные в ходе ярмарки были доведены до сведения организаторов, для усиления ими разъяснительной работы среди участников при подготовке подобных мероприятий.

Консультации проводились не только для предпринимателей, но и для покупателей. Желающих проконсультировали о их правах, как потребителей товаров и услуг.